Una breu introduccio6 ala Teoria de Jocs:

El “joc dels pirates” per David Obrador Sala

-Que és la Teoria de Jocs?
o Un enfocament cientific (en un sentit ampli: teoric, experimental) i

interdisciplinari a I'estudi del comportament huma

-El joc del barco pirata.

Hi ha 10 pirates en un barco i un boti de 100 monedes d’or.

El pirata més vell proposa un repartiment. Es vota.

Si la meitat o més estan a favor, s’accepta el repartiment.
Altrament es llenca el pirata més vell als taurons (només queden 9).
El segon més vell proposa un repartiment.

Si la meitat 0 més estan a favor, s’accepta el repartiment.
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Altrament es llenca el pirata més vell als taurons (nomeés queden 8).
o El tercer més vell proposa un repartiment...etc.

- Que hauria de fer el pirata més vell?
o 10 per a tothom?...

0 20 pels 5 més amics?...

-Quin és l'ingredient basic?
o Laracionalitat dels jugadors: Tothom prefereix més que menys (no

enveja o revenja).



Lainduccié cap enrere:

Que faria el darrer pirata?
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Doncs 100 monedes per ell i ja

esta

Que faria el 9¢ pirata si en
queden 2?
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Que faria el 8¢ pirata si en

gueden 37?
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Altre cop: 100 monedes per ell i ja
esta

99 monedes per ell i 1 pel més

jove (s’assegura el seu vot)

Que faria el 7¢é pirata si en

Que faria el 6&?

Que faria el 5e?
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Que faria el 4t? Que faria el 3r? Ja sabem qué ha de fer el pirata
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Notes d’'una xerrada de Xavier Jarque




